



# 星星之火可以燎原

本报讯 第一次听说这句话是我上初三的一次晚自习，那晚学校突然停电，老师给大家分蜡烛，一个火星，一个蔓延，点亮所有的蜡烛，当点到我的同桌的蜡烛时，同桌突然说了一句“星星之火”然后老师脱口答道“可以燎原”这仿佛是我们的接头暗语似的。就这么一个很默契的对白，那一刻震撼到我，莫名的让我激动万分。十几年过去了，至今对那晚老师和同桌点蜡烛的对白记忆犹新。去到井冈山，看到井冈山茨坪政府前“星星之火，可以燎原”景观展示和带队老师的讲解，知道了原来这句话来自井冈山斗争期间毛泽东为批判党内存在的悲观思想写的一封信。1927年革命失败后，革命的主观力量确实大为削弱了，但是“星星之火，可以燎原”，现在虽只有一点点小小的力量，它的发展是很快的。结合到我们的实际工作和生活。我们走向成功的道路和方法不也是以借鉴和学习的吗？例如奥克发展至今27年，我们成功的经验是什么呢？文化聚人，战略制胜，科学管理、创新驱动、和谐发展也是这样的信念和方向，我们完成了沿江沿海百万吨产能布局。在这个发展过程中实事求是，不断创新和谋求发展同时也在人才的培养上花费了大量的精力，在整个集团范围内组织了四期的青干班学习，武汉公司党支部也是积极为我们争取到这么多名额的培训，公司在忙碌的经营活动中能放这么多员工出去学习，我们应该更加珍惜这次学习机会，把领会到的精神充分发挥到工作中，更要做一团星星之火，将我们的热情和奋斗精神感染身边的人，为公司的发展贡献自己的一份力量。

(武汉奥克 李慧)



## 党工园地

本报讯 6月5日，今年的世界环境日，为了进一步增强全民生态文明观念与环保意识，江苏奥克化学有限公司党总支、工会和安环部



### 辽阳公司慰问高考考生家属

本报讯 奥克股份辽阳公司四年一度的大检修任务正在如火如荼的进行，在公司的各个岗位上都能看见大家为检修辛勤奋战的身影，6月6日上午，高考前夕，家有考生的520装置工会代表、优秀员工南江生同志仍与生产部参加检修的将士们一起坚守奋战在一线。

辽阳公司总经理于洪波带着助力高考的礼物，专程来到中央控制室，为爱车参加高考的员工南江生同志送去温暖的祝福，并代表辽阳公司全体员工向检修期间奋战一线不怕苦、不怕累的将士们表示衷心的感谢。

随后，受辽阳公司总经理于洪波委托，生产部经理高晨晨带着祝福与礼品，来到爱车将在今年参加高考的520装置焦世奇同志家中进行走访慰问，并对焦世奇同志带病坚持，短暂休整之后仍不忘工作，想要尽快回到工作岗位中来的正能量奉献精神表示肯定与称赞。

检修时间紧、任务重，但辽阳公司全体人员将一同奋斗，集中精神投入到检修工作中，发扬不怕困难，团结拼搏的奥克精神，鼓足干劲，齐心协力，共同打好这场检修战役！

(辽阳公司 李思璇)

### 会员感想

武汉奥克 戎嘉庚

这次职代会一大亮点就是使用了运和智



## 奥克工匠 追梦人 传承工匠精神 实干家

——记扬州公司任国伟

编者按：习大大说：“一个流动的中国，充满了繁荣发展的活力。我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”奥克从一个名不见经传的校办小微企业发展成今天的具有国际竞争优势的大型环氧精深加工企业，也是无数人追梦的结果。2019年，《奥克半月刊》全新企划《追梦人》专栏，关注奥克员工中自强不息、奋斗不懈的动人案例，这里没有指点江山的豪迈，没有惊心动魄的勇气，有的只是如你我一般的平凡人的追梦足迹。

## 蓝天保卫战 我是行动者 江苏奥克携手共建社区开展世界环境日主题环保宣传活动

的員工与共建社区肖山村、农歌社区干部一道，组成10余人的宣传志愿者小分队，开展了“蓝天保卫战，我是行动者”为主题的世界环境日系列宣传活动，得到了社区居民积极的响应。

江苏奥克参加了中外企业同心共建可持续社区大型公益活动，在与周边社区5年环保共建的基础上，推出了更多共建可持续社区的有力举措。组建环保志愿者宣传小分队就是其中之一。

活动当天，在胥浦家园、农歌社区设立两个站点，现场向居民发放“同呼吸、共奋斗”为主题的有关节能减排、大气污染等环境知识教育宣传资料100余份。同时发放调查问卷50份、组织现场问答，呼吁大家积极行动起来，节能节水节电，树立绿色消费观念。小分队队员当场为居民细心讲解江苏奥克公司如何合理、合规的处理“废气、废水、废渣”，同时简单介绍了生活中的环保小常识。现场气氛热烈，共建村的百余名居民冒着高温烈日，都积极参与进来，此次活动宣传了奥克及周边社区的环保工作，居民提出了建议，参与了互动，答对了环保问题不时还有小礼品赠送，活动在轻松愉快中圆满结束。

习近平总书记说过，“绿水青山就是金山银山”。江苏奥克化



学有限公司牢固树立这一重要生态理念，始终把“零污染”放在首位，认真贯彻落实各项法律、法规，强化环保目标责任制。江苏奥克此次与共建社区开展世界环境日宣传活动，增强全民环保意识、节约意识、生态意识，为生态文明建设贡献出企业的力量。

(江苏奥克 唐艳娟 王俊龙 李琴)

## 职工代表参加会员代表大会感想

五月二十五日，奥克的三届五次会员代表大会如期召开。从2005年到现在，每年的会员代表大会我都有幸参加，感觉今年是最不一样的一年。高效、快捷是今年的显著特点。会员代表大会，都可以利用有效的工具，紧随奥克的高质量发展，作为会员代表，我们有义务有责任，与时俱进，快速成长，跟随奥克高质量发展的步伐。

作为会员代表，我肩负着群众给予的重任，代表群众行使审议企业重大决策、监督行政领导、维护会员合法权益的任务。这既是一种无上的荣誉和责任，也是一种积极的鞭策。要发挥自身聪明才智，为企业发展出谋划策，充分发挥群众中的骨干带头作用。

作为武汉奥克的一名职工代表，我要提升自身的素质，增强参与民主管理的能力，做好本职工作。并且平时联络选区

### 会员感想

武汉奥克 李丹

其他会员，听取他们的意见及建议，表达会员的意愿和要求。本次会员代表大会后，我会及时向选区的会员通报会员代表大会的活动。

奥克成立以来，工会一直规范建设和管理，一直走向更加完美。作为会员，我们更要紧跟公司工会，认真学习党和国家的方针政策和法律法规和现代企业管理知识，不断提高政治觉悟、技术业务素质和管理的能力，密切联系群众，代表会员合法权益，如实反映职工群众的意见和要求。自觉遵守国家的法律法规和公司的规章制度，支持公司依法行使职权，维护公司权威和形象。保守公司商业秘密。关心公司发展，正确处理国家、企业和职工三者之间的利益关系，为公司发展献计献策。参加公司会员代表大会组织的各项活动，认真执行公司职代会的决议，完成公司会员代表大会交办的各项任务。义务与职责在肩，我会与时俱进，更好履职。

### 会员感想

武汉奥克 陈凡

5月25日，奥克集团三届五次工会会员代表大会在辽阳顺利召开。作为武汉公司的工会会员代表，我非常荣幸在公司通过视频参与其中。

与往届职代会相比，本次职代会会有诸多创新。全体参会的会员代表使用了集团工会管理一体化平台来进行会议签到、投票和选举。这项创新极大地促进广大会员代表民主参与的积极性，也为全集团开展管理一体化平台的应用起到了推动作用。同时还展现了现代化企业发展的新形势，集团工会切实履行维护职能。创新、高效和便捷成为本次会员代表大会大大的关键词，为集团会议的举办树立了新标杆。

如今奥克的快速发展，让我更加坚信明天会更好。我作为职工代表，回到工作岗位后，会将职代会的精神传达给其他的员工，让他们也感受到奥克蒸蒸日上的发展，更加坚定信念扎根企业，全身心地为自己的生产目标，安全环保，节能降耗发挥自己的一份力量。(武汉奥克 戎嘉庚)

能的平台，我们代表打开手机就可以签到和投票，从根本上推动了奥克朝着高效、智能、创新的方向发展。

听取了上午的《奥克集团经营报告》，报告中提到去年以及今年集团为员工办的十件好事，一半以上都是和员工自身利益息息相关的，从薪资，社保，职业健康等方面入

手，真正的意义上讲十件好事落到实处。而党建方面，我们武汉公司一直都是走在前列，从报告上看到了很多武汉公司报道，从成立业余党校到与中石化销联谊到学习强国APP。处处都在体现出奥克集团作为一家民营上市企业，紧跟中国共产党的脚步的决心。

同事的眼中，任国伟是一位最不像领导的“领导”，与团队共同进退，一直是他秉承的工作原则。2018年大检修期间刚刚任装置经理的任国伟，扛起了EO装置开车以来第一次大修，检修前认真制定编写检修方案，发动装置全员积极提出需要检修和检查的项目，对每一个检修项目方案的可行性进行确认，检修期间深入现场对工艺处理情况，检修质量每项逐一确认，塔器设备的检查总是坚持确认再确

认，更是每个打开的塔器设备都要自己确认一次，当我们问他“老任，你感觉辛苦吗？”任国伟总是笑笑说“不辛苦，我们是一个团队！共同进退，保证装置运行安全平稳高效才是最重要的，这是我的责任！”

“是金子在哪里都会发光！”这是任国伟激励自己奋发向上的座右铭。他认为无论身处何地，担任怎样的角色，都应该端正自己的工作态度，人生可以平凡，但不能平庸，人生不一定伟大，但一定要崇高。青年人就应该任劳任怨，勤勤恳恳，以奉献之心做工作，以爱岗敬业精神做先锋。对于公司，任国伟心存感激。他感谢公司为他提供的发展平台，感谢公司领导对自己工作上的解惑和指引，更感谢部门的兄弟姐妹们团结一致为装置的平稳运行贡献力量。作为一名优秀党员，他注重自身修养，不断提高思想境界。坚持把学习作为自我完善和提高的重要途径。

任国伟认为青年要理想融入事业，只有把自己的人生理想融入到国家事业的伟大洪流中，勇敢走在时代前面的奋进者、开拓者、奉献者，才能最终成就一番事业，成为国家的有用之才、栋梁之材。对奥克的明天，他充满期待，表示仍然会坚持实干工作者的初心，脚踏实地，为奥克打下最坚实的地基，做奥克坚强的后盾！

(扬州公司 蒋世豪)